

Есть что сказать?

Поделись с нами

Дорогие читатели!

Предлагаем вам поделиться с газетой своими мыслями, чувствами, тем, что вас волнует и возмущает. Мы рады любому вашему отклику: будь то интересная новость, беспокоящая вас проблема, жалоба на чиновника или история из вашей жизни.

Координаты редакции:
т. 3-18-68 и 3-18-25,
veste-predon@smi.vrn.ru

Редакция «ВП»



Экология

В Тамбовском озере еще водятся караси

Но, по словам рабочих, занимающихся его расчисткой, в некоторых местах вода сильно пахнет канализацией, и плавает мертвая рыба

ПОСЛЕДНИЕ МАСШТАБНЫЕ природоохранные мероприятия здесь велись еще в 70-х годах прошлого столетия. Некогда живописное Тамбовское озеро, расположенное в жилой зоне, было излюбленным местом отдыха павловчан. Тут рыбачили, плавали на лодках, зимой катались на коньках и играли в хоккей. За несколько десятилетий водоем превратился в заболоченную, заросшую камышом лужу – рассадник гнуса. Местные жители стали распахивать вблизи озера огороды, захламлять берега мусором.



Павловская общественность и экологи забили тревогу.

На средства городского бюджета был разработан проект расчистки озера. Заказчиком самих работ выступил департамент природных ресурсов и экологии Воронежской области. На их осуществление по программе «Экология и природные ресурсы

с.2 >

▲ По расчетам, средняя глубина озера будет достигать 2,7 метра.

Общественный интерес

Переход «переехал»

Пешеходная дорожка вернулась на прежнее место благодаря активным действиям павловчан

ЧЕЛОВЕКУ СЛОЖНО ИЗБАВИТЬСЯ ОТ ВЫРАБОТАННОЙ ГОДАМИ привычки. Не удалось сломать старый стереотип и городским пешеходам. Им не понравилось шагать по новому переходу, который в конце 2012 года в целях их же безопасности «сдвинули» в более освещенное место, метров на 40-50 ближе к автостанции.



▲ 14 февраля. По привычному для себя переходу вновь спокойно и на законных основаниях идут пешеходы. Все стало на свои места.

Переход народ не принял, причем обе стороны: и идущая, и едущая.

Вот строки из письма группы жителей – Русиной, Чаркиной, Титиной, Василенко, Горлова, Неделькиной – в Общественную приемную губернатора Воронежской области в городе Павловске, которые обратились с просьбой вернуть все как было:

«Этот переход существует уже 30 лет. Если бы было нормальное освещение, не было бы и несчастных случаев. Когда знаки пешеходного перехода перенесли, а зебра осталась на старом месте, пешеходы и водители стали метаться: как же им ориентироваться? Подход к месту нового перехода со стороны Гранитного всегда забит автомобилями, напротив – та же картина, а еще огромная лужа. Переходы «двигают» взад-вперед – только жизнь людям усложняют».

В редакцию недавно позвонила павловчанка Елена Фоменко:

– Сейчас переход находится между павильонами, где торгуют сотовыми телефонами и продуктами питания. Мы, пешеходы, благодарны за заботу о нас, но, увы, проблем от этого не убавилось. Например, школьники часто идут по проторенной дорожке – по старой зебре, а водители, сбитые с толку, останавливаются в обоих местах. У желающих воспользоваться городским транспортом стало меньше шансов попасть в поле зрения водителей,

с.2 >

ЦИФРА

1840 единиц

сельскохозяйственной и самоходной

дорожно-

строительной техники

зарегистрировано в

Павловском районе. В

их числе – 1100

единиц – в АПК района.

Весточки

Механизаторы

учатся

В СХА «Рассвет» семена яровых культур для весеннего сева прошли проверку, минеральные удобрения завезены полностью. Сейчас осуществляется закупка семян технических культур. Планируется увеличить посевные площади кукурузы на зерно. Состояние озимых лучше на паровых полях и там, где предшественниками были многолетние травы.

А по субботам на занятиях механизаторы хозяйства учатся: пополняют свои знания по агротехнике, сообщает главный агроном Владимир Кравченко.

Свидетелей нет

Как сообщает председатель районного общества охотников и рыболовов Александр Блинов, выявить преступников, застреливших козулю, дело практически безнадежное. Если бы кому-то удалось увидеть и описать, кто выбрасывал мешок со шкурой, записать номер машины, если таковая была и т.д. Велика вероятность, что это дело рук павловчан. Кстати, штраф за убийство козули – около 20 тысяч рублей.

В ОБЩЕСТВЕННОЙ ПРИЕМНОЙ

21 февраля 2013 г. с 10 часов в администрации Воронцовского сельского поселения состоится прием граждан выездной Общественной приемной Павловского местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Прием будет проводить член политсовета Павловского МО ВРО ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ», секретарь Воронцовского первичного отделения №18, глава Воронцовского сельского поселения Юрий Алексеевич Подорожный.

Предварительная запись на приём по телефону: общественная приемная – 2-41-58; сельская администрация – 62-2-74, 62-2-87.

ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЕ

18 февраля отметит свой День рождения Александр ШИ-БАЕВ, председатель Совета народных депутатов городского поселения – город Павловск.

Уважаемый Александр Михайлович! Примите от депутатского корпуса Павловского городского Совета искренние поздравления! Желаем Вам здоровья на долгие годы, успехов в общественной деятельности, благополучия, заботы родных и близких!

Наши дети – наше будущее День молодого избирателя

В СООТВЕТСТВИИ С ПОСТАНОВЛЕНИЕМ ЦИК России «О проведении дня молодого избирателя» каждое третье воскресенье февраля по всей стране проводится День молодого избирателя.

Уже по доброй традиции Территориальной избирательной комиссией Павловского района запланирован ряд мероприятий в рамках проведения Дня молодого избирателя в Павловском муниципальном районе. Это акция «День молодого избирателя», торжественное вручение паспортов 14-летним учащимся школ района, слет руководителей и президентов клубов молодых избирателей образовательных учреждений района, конкурс на лучший проект социаль-

ной рекламы «Выборы в нашей жизни». Все эти мероприятия посвящены изучению избирательного законодательства, подготовке молодых организаторов выборов, воспитанию у молодых людей активной гражданской позиции. В итоге они направлены на активное участие молодежи в проводимых выборах и референдумах, а значит – в управлении государством и местными делами.

Елена РУБЛЕВСКАЯ,
председатель ТИК
Павловского района.

Весточки

Созидают юные

На базе Павловского Дома детского творчества прошел районный конкурс социальных проектов. В номинации «Экология» победила Ерышевская СОШ – с проектом «Творческий подход к решению экологической проблемы»; в номинации «Благоустройство» – Казинская СОШ с проектом «Школа – наш дом родной»; молодежные проблемы в проекте «Статен в строю!» защитила Павловская СЮТ. Первое место разделили ПСОШ №2 с проектом на социальную тематику «Бабушка – онлайн, Дедушка – онлайн» и Павловская СЮТур, представившая проект «Капелька добра». В номинации «Гражданская инициатива» с проектом «Воскресный колокольчик» победила ПСОШ №3, **сообщает директор Павловского ДДТ Лариса Шумейко.**

В ритме вальса

В Павловской СОШ с УИОП решили возродить традиции, существующие с 1899 года, и провести костюмированный бал. Ученики 9 «А» и 9 «Б» классов выучили несколько танцев с преподавателем хореографии, сотрудником отдела искусств Павловской центральной библиотеки Майей Бадиной. Полонез, мазурка, фигурный вальс вместе с рассказами о традициях являются экскурсом в историю гимназии, **убежден директор СОШ с УИОП, депутат районного Совета Валерий Горбунов.** Впрочем, о современности тоже не забыли – бал плавно перешел в дискотеку.

Криминал

Отделался условным сроком

Как сообщает судья Павловского районного суда Людмила Самойлова, 31-летнего мужчину, порезавшего родного брата в селе Березки, суд приговорил к трем годам условного заключения с испытательным сроком два года. При этом суд учел добровольное возмещение и заглаживание вреда, примирение с потерпевшим, нахождение на иждивении подсудимого родителей-пенсионеров. Напомним, ночью обидчик бросился с ножом на родного брата, пока тот спал. Накануне вечером братья вместе с отцом распивали спиртное. В это время между ними вспыхнула ссора, которую пресек отец. Все легли спать. А около двух часов ночи не успокоившийся мужчина проснулся и вонзил кухонный нож в грудь своего брата. Но, опомнившись, оказал раненому первую помощь и вызвал скорую.

В Общественной приемной губернатора

С вопросами о ЖКХ



▲ Сергей Попов разяснил все вопросы, интересующие Наталью Ковалеву.



В ОБЩЕСТВЕННОЙ ПРИЕМНОЙ ГУБЕРНАТОРА ВОРОНЕЖСКОЙ области Алексея Гордеева в Павловском муниципальном районе провел личный прием граждан руководитель управления по государственному регулированию тарифов Воронежской области Сергей Попов.

В приеме граждан принимал участие глава администрации района Юрий Русинов, директор МП «Павловскводоканал» Евгений Левин и директор филиала «Павловскмеж-

райгаз» Сергей Колесников.

На прием к Сергею Николаевичу обратилось четверо граждан, проживающих в городе Павловске. Вопросы, с которыми они пришли

к Сергею Попову, касались оплаты за потребляемую воду и работы газового хозяйства.

Все поступившие обращения были рассмотрены, обсуждены, по ним приняты решения. Некоторые из них взял на контроль глава администрации района Юрий Русинов.

Любовь ТРЕТЬЯК.
Фото Анастасии ПОДУШКО.

Переход «переехал»

< с.1 которые теперь просто не видят потенциальных пассажиров (т.к. люди догоняют автобус далеко позади).

Уважаемые пешеходы! Будьте внимательны при переходе проезжей части, особенно

в темное время суток. Используйте световозвращающие элементы (фликеры), которые крепите на свою верхнюю одежду и одежду своих детей.

Подготовила
Ольга КОЛЕГАЕВА.
Фото автора.

✓ КОММЕНТАРИЙ

Начальник ОГИБДД ОМВД России по Павловскому району майор полиции Владислав Жадько: – В настоящее время, учитывая интенсивность движения по пешеходному переходу, ранее перенесенному к павильонам сотовой связи, принято решение о переносе данного пешеходного перехода на прежнее место. Данный пешеходный переход установлен в соответствии с ГОСТом, с применением новых дорожных знаков «Пешеходный переход» на желтом фоне.



Кошелек Цены на рынке

На местном городском рынке цена картошки на сегодняшний день – от 13 до 25 рублей за килограмм, моркови – от 13 до 15 р./кг, за килограмм лука вы заплатите 20 – 30 р., а за капусту – 20 р./кг.

У мясных продуктов – тоже большое разнообразие сортов и цен. Так, вареные колбасы стоят от 50 до 250 р./кг., копченые колбасы – от 180 до 250 р./кг, ветчина – от 130 до 250 р./кг, куриные окорочка свежемороженые – от 95 до 110 р./кг. Средняя цена различных сортов сыра – 240-300 р./кг.

Разница в ценах на крупы не так заметна. Например, гречка стоит 45 – 50 р./кг, рис – 35-50 р./кг, пшено – в среднем 22 р./кг. Но для опытного покупателя все это – «стартовые цены». Ведь главная особенность рынка – возможность торговаться.

Наталья КАРАСЕВА.

В Тамбовском озере еще водятся караси

< с.1 Воронежской области на 2010-2014 годы» было выделено 2,38 млн рублей.

Подрядчик ОАО «Лискинский порт» ведет выполнение проектных мероприятий с начала декабря 2012 года, и работы идут с опережением. Удалена большая часть старых деревьев и кустарников, ведется расчистка и углубление озера. За 4 месяца подрядчику предстоит соорудить водоем площадью 0,95 гектара (160 м x 60 м) и благоустроить прилегающую территорию согласно проекту. Запланировано оборудовать водоотводящие канал и канавы, подъездную дорогу и площадку 12 м x 12 м с твердым покрытием, пожарный колодец. По расчетам, средняя глубина озера будет достигать 2,7 метра. Перед началом работ она не превышала и 50 см.

Экскаваторщик и бульдозерист работают ежедневно, с редкими вы-

ходными. Сейчас они заняты черновой работой: выемкой грунта и распределением его по берегам озера. Говорят, дело ходит иметь, в основном, с глиной. Тяжеловато: она с первого раза не поддается. Предстоит еще убрать деревья и кустарники в западной части озера.

– Кстати, в иных местах вода озера очень чистая, и караси попадают больше ладони, в других вода – с явным запахом канализации, – подметил экскаваторщик Александр. – И это не болотный запах.

Смеем предположить, что кто-то из нерадивых местных жителей может пользоваться водоемом как бесплатной сливной ямой. Получается, одни предпринимают меры к оздоровлению Тамбовского озера, а другие – его губят? Редакция еще вернется к этой теме.

Ольга КОЛЕГАЕВА,
Фото автора.

✓ МНЕНИЕ

Молодые супруги Егор и Вероника Пятаковы и их дочь Саша:

– Мы живем как раз напротив озера. И очень хочется, чтобы работы по благоустройству водоема велись с соблюдением всех норм и правил.